

Солнце, воздух и вода – наши верные друзья!

С 24 по 28 июля 2023 г. в нашей группе прошла тематическая неделя «Солнце, воздух и вода – наши верные друзья!» в течение которой с малышами проводились беседы о том, что солнце, воздух и вода помогают нам быть здоровыми, сильными, закалёнными бодрыми и весёлыми, о том, что вода и солнце нужны не только людям, но и животным, птицам, рыбам и растениям. Ребята помогали воспитателям поливать цветы на клумбе, наблюдали как плавает «черепашка» в воде, делали аппликацию-плакат «Рыбки в пруду», раскрашивали солнышко, играли в подвижные игры «Солнышко и дождик», «Воробушки» и др. Наблюдали за ветром, играли в дидактическую игру на развитие речевого дыхания с вертушками.

В конце недели прошло развлечение: ребята рисовали "лучики для солнышка" мелом, играли в подвижные игры "Мой веселый звонкий мяч" и «Мыльные пузыри».





